

REGULAMIN UCZESTNICTWA W KONFERENCJI VET EXPERT EXCELLENCE SUMMIT

W DNIACH 21-22 LISTOPADA 2026 R.

W HOTELEU DOUBLE TREE BY HILTON W WARSZAWIE

§ 1. Postanowienia ogólne

1. Niniejszy regulamin (dalej: „**Regulamin**”) określa zasady uczestnictwa w konferencji VET EXPERT EXCELLENCE SUMMIT, która odbędzie się w dniach 21-22 listopada 2026 r. w w hotelu DOUBLE TREE by Hilton w Warszawie (dalej: „**Konferencja**”) organizowanej przez Vet Planet Sp. z o.o. z siedzibą w Łomiankach (05-092), ul. Brukowa 36/2, wpisanej do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy KRS pod numerem KRS: 0000310213, NIP: 5272581427, REGON: 141519595, kapitał zakładowy: 53.000 zł (dalej: „**Organizator**” lub „**Vet Planet**”).
2. Regulamin jest udostępniany nieodpłatnie na stronie internetowej Konferencji: www.vesummit.pl (dalej: „**Strona Internetowa Konferencji**”) w sposób umożliwiający jego pozyskanie, odtwarzanie i utrwalanie.
3. Tematyka i rozkład czasowy odbywania się poszczególnych paneli Konferencji zawarte są w programie Konferencji dostępnym na Stronie Internetowej Konferencji. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany programu oraz zmiany składu prelegentów Konferencji, o czym uczestnicy będą informowani na Stronie Internetowej Konferencji. Z tego tytułu uczestnikom nie przysługują żadne roszczenia względem Organizatora.
4. Postanowienia niniejszego Regulaminu stanowią integralną część zgłoszenia uczestnictwa w Konferencji oraz obowiązują wszystkich uczestników bez wyjątku. Obowiązkiem uczestnika jest zapoznanie się z niniejszym Regulaminem.

§ 2. Zasady uczestnictwa

1. Uczestnikami Konferencji mogą być wyłącznie lekarze weterynarii posiadający aktualne prawo wykonywania zawodu, zaproszeni na Konferencję przez przedstawicieli handlowych Vet Planet, którzy zgłosili swoje uczestnictwo w Konferencji, zgodnie z zasadami opisanymi w niniejszym paragrafie.
2. Warunkiem uczestnictwa w Konferencji jest zgłoszenie uczestnictwa poprzez wypełnienie formularza rejestracyjnego online dostępnego na Stronie Internetowej Konferencji.
3. Zgłoszenie uczestnictwa powinno zawierać imię i nazwisko uczestnika, adres e-mail do korespondencji, numer telefonu do kontaktu, numer prawa wykonywania zawodu, nazwę i adres lecznicy, NIP prowadzonej działalności lub ZLZ, w której uczestnik jest zatrudniony, wskazanie rodzaju diety na Konferencji (vegan lub standard) oraz ewentualnych alergii pokarmowych, a także akceptację wskazanych w formularzu zgód i oświadczeń.
4. Uczestnik zobowiązany jest do wskazania w formularzu rejestracyjnym wyłącznie prawidłowych i prawdziwych informacji. Podanie informacji błędnych lub nieprawdziwych skutkować może

wykluczeniem uczestnika z udziału w Konferencji. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające ze wskazania przez uczestnika błędnych lub nieprawdziwych informacji w formularzu.

5. Uczestnik otrzyma potwierdzenie poprawnego zgłoszenia udziału w Konferencji drogą elektroniczną na podany w formularzu adres e-mail.
6. Wypełnienie formularza rejestracyjnego jest jednoznaczne z zawarciem umowy z Organizatorem zgodnie z niniejszym Regulaminem. Oznacza również akceptację postanowień niniejszego Regulaminu, a także nakłada obowiązek przestrzegania przepisów porządkowych oraz wszelkich innych ustaleń dokonanych między uczestnikiem a Organizatorem.
7. Liczba miejsc na Konferencję jest ograniczona. O uczestnictwie decyduje kolejność zgłoszeń.
8. Podanie danych w formularzu rejestracyjnym jest dobrowolne. Jednakże niewskazanie danych wymaganych przez formularz, jak również niez zaakceptowanie zgody na przetwarzanie danych osobowych, niezłożenie oświadczenia o zapoznaniu się z klauzulą informacyjną dotyczącą przetwarzania danych osobowych przez Vet Planet, niezłożenie oświadczenia o zapoznaniu się z niniejszym Regulaminem uniemożliwia dokonanie rejestracji uczestnictwa w Konferencji.
9. Dokonanie zgłoszenia jest jednoznaczne z wyrażeniem przez uczestnika zgody na dostarczanie informacji związanych z Konferencją za pomocą środków komunikacji elektronicznej zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1513, ze zm.) za pośrednictwem udostępnionego podczas rejestracji adresu e-mail. Składający oświadczenie ma prawo do wycofania niniejszej zgody w każdym czasie i w sposób wolny od opłat.
10. W przypadku zarejestrowania się na Konferencję osoby nieuprawnionej, tj. nieposiadającej zaproszenia od Vet Planet rejestracja zostanie usunięta z systemu rejestracyjnego na stronie internetowej wydarzenia.

§ 3. Opłaty

1. Udział w Konferencji jest nieodpłatny.
2. W sytuacji nie poinformowania Organizatora przez uczestnika o rezygnacji z uczestnictwa w Konferencji w terminie do dnia 15 października 2026 r. lub niewskazania Organizatorowi zastępstwa na Konferencji w postaci innego lekarza weterynarii pracującego/współpracującego z placówką uczestnika do dnia 15 października 2026 r., zgodnie z § 4 niniejszego Regulaminu, lub niepojawienia się uczestnika na Konferencji bez wcześniejszego zgłoszenia rezygnacji Organizatorowi, uczestnik zostanie obciążony opłatą rekompensacyjną z tytułu kosztów zakwaterowania w wysokości 700 zł brutto. Opłata ta stanowi ryczałtowe pokrycie kosztów poniesionych przez Organizatora i nie stanowi kary umownej w rozumieniu Kodeksu cywilnego.
3. Opłatę, o której mowa w ust. 2 uczestnik zobowiązany będzie uiścić na podstawie wystawionej przez Organizatora faktury VAT, przelewem na konto bankowe wskazane przez Organizatora na fakturze. Faktura VAT zostanie wystawiona przez Organizatora z danymi podanymi przez

uczestnika w formularzu rejestracyjnym. Dane do faktury VAT podane w formularzu rejestracyjnym muszą być zgodne z danymi jakie są zawarte w CEIDG lub KRS.

4. Faktura VAT zostanie wysłana do uczestnika pocztą na wskazany w formularzu rejestracyjnym adres prowadzenia działalności (lecznicy) lub w wersji elektronicznej na adres e-mail wskazany w formularzu rejestracyjnym – w sytuacji wyboru takiej opcji w formularzu rejestracyjnym.
5. Zgoda na wysłanie faktury elektronicznej na adres e-mail wskazany w formularzu rejestracyjnym może zostać wycofana przez uczestnika w dowolnym momencie poprzez kontakt mailowy z Organizatorem. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem wcześniejszego przesyłania faktur elektronicznych.
6. Koszty dojazdu na Konferencję uczestnik pokrywa we własnym zakresie.
7. Uczestnicy mogą zabrać na Konferencję zwierzęta towarzyszące, po uprzednim poinformowaniu organizatora Konferencji. Informację należy przekazać organizatorowi nie później niż 7 dni przed wydarzeniem. Koszt pobytu zwierzęcia (150zł brutto) pokrywa Uczestnik, udostępniając dane do karty płatniczej pracownikowi hotelu na recepcji w chwili meldowania. Uczestnicy ponoszą pełną odpowiedzialność za zwierzę, w tym materialną, za dokonane przez zwierzę zniszczenia na terenie obiektów, w których prowadzone są jakiegokolwiek działania związane z Konferencją, w tym również w miejscach zakwaterowania. Pobyt zwierzęcia nie może wpływać na utrudnienia przebiegu wydarzenia jak i w obsłudze obiektu przez pracowników hotelu.
8. Uczestnicy mają możliwość skorzystania z minibaru dostępnego w pokojach hotelowych, co należy zgłosić pracownikowi hotelu na recepcji w chwili meldowania, co wiązać się będzie z koniecznością udostępnienia danych do karty płatniczej uczestnika. Koszt pokrywa uczestnik we własnym zakresie.

§ 4. Rezygnacja

1. Rezygnację z udziału w Konferencji lub zastępstwo na Konferencji w postaci innego lekarza weterynarii pracującego/współpracującego z placówką uczestnika, uczestnik może zgłosić wyłącznie drogą mailową, na następujący adres e-mail Organizatora: info@vesummit.pl.
2. Datą rezygnacji z udziału w Konferencji jest data odbioru wiadomości e-mail przez Organizatora. Organizator potwierdzi przyjęcie rezygnacji wiadomością e-mail na adres wskazany przez uczestnika z formularza rejestracyjnym.
3. Brak zgłoszenia rezygnacji z udziału w Konferencji do dnia 15 października 2026 r., niewskazanie Organizatorowi zastępstwa na Konferencji w postaci innego lekarza weterynarii pracującego/współpracującego z placówką uczestnika do dnia 15 października 2026 r. lub niewzięcie udziału w Konferencji bez wcześniejszego zgłoszenia rezygnacji Organizatorowi, powoduje obciążenie uczestnika kosztami zakwaterowania w wysokości 700 zł brutto poniesionymi przez Organizatora, zgodnie z § 3 niniejszego Regulaminu.
4. Zgodnie z art. 38 pkt 12 ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1796, ze zm.) prawo do odstąpienia od umowy nie przysługuje w przypadku świadczenia usług

związanych z wydarzeniami rozrywkowymi, kulturalnymi, sportowymi lub edukacyjnymi, jeżeli w umowie oznaczono dzień lub okres świadczenia usługi.

§ 5. Reklamacje

1. Wszelkie reklamacje uczestników Konferencji wobec Organizatora powinny być zgłaszane w formie pisemnej listem poleconym za potwierdzeniem odbioru na adres siedziby Organizatora.
2. Reklamacje uczestników Konferencji mogą być zgłaszane nie później niż w terminie 14 dni od dnia zakończenia Konferencji. Reklamacje zgłoszone po upływie terminu wskazanego w zdaniu pierwszym nie będą rozpatrywane.
3. Każda reklamacja powinna zawierać imię i nazwisko uczestnika, jego adres oraz uzasadnienie zgłoszonej reklamacji.
4. Reklamacje będą rozpatrzone przez Organizatora nie później niż w terminie 14 dni od dnia doręczenia reklamacji Organizatorowi. Organizator prześle odpowiedź na reklamację na adres wskazany przez uczestnika w reklamacji.
5. Decyzja Organizatora w przedmiocie reklamacji jest ostateczna.

§ 6. Ochrona danych osobowych

1. Administratorem danych osobowych uczestników jest Organizator (dalej: „**Administrator**”).
2. Zakres danych osobowych przetwarzanych przez Administratora obejmuje dane przekazane przez uczestnika w formularzu rejestracyjnym.
3. Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się w klauzuli informacyjnej dotyczącej przetwarzania danych osobowych przez Vet Planet stanowiącej Załącznik nr 1 do formularza rejestracyjnego na Konferencję.

§ 7. Utrwalanie i rozpowszechnianie wizerunku

1. W trakcie Konferencji mogą być wykonywane zdjęcia oraz nagrania audio-wideo dokumentujące przebieg wydarzenia.
2. Uczestnictwo w Konferencji oznacza zgodę na nieodpłatne utrwalanie i rozpowszechnianie wizerunku Uczestnika przez Organizatora, w zakresie obejmującym wykorzystanie zdjęć i nagrań z jego wizerunkiem:
 - a) w materiałach promocyjnych i informacyjnych dotyczących Konferencji,
 - b) na stronie internetowej Organizatora,
 - c) w mediach społecznościowych Organizatora (np. Facebook, Instagram, LinkedIn),
 - d) w materiałach prasowych i medialnych związanych z Konferencją.
3. Zgoda, o której mowa w ust. 2, jest dobrowolna i może być wycofana w każdej chwili poprzez zgłoszenie tego faktu Organizatorowi, pisemnie lub mailowo.

4. Uczestnik ma prawo zgłosić sprzeciw wobec wykorzystania jego wizerunku przed rozpoczęciem Konferencji lub w jej trakcie. W miarę możliwości technicznych i organizacyjnych, Organizator podejmie działania mające na celu respektowanie takiego sprzeciwu.
5. Organizator zobowiązuje się do nieutrwalania i niepublikowania wizerunku uczestników, którzy zgłosili sprzeciw, o ile nie stanowią oni jedynie elementu zbiorowego (np. tłumy) bez wyróżnienia indywidualnego.

§ 8. Zgoda marketingowa

1. Podczas rejestracji na Konferencję uczestnik ma możliwość wyrażenia dobrowolnej zgody na otrzymywanie informacji handlowych oraz marketingowych drogą elektroniczną od Organizatora.
2. Zgoda ta obejmuje w szczególności przesyłanie informacji o produktach i usługach Organizatora, materiałów edukacyjnych, zaproszeń na wydarzenia, promocji i ofert specjalnych.
3. Wyrażenie zgody marketingowej jest dobrowolne i nie warunkuje możliwości udziału w Konferencji.
4. Uczestnik ma prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, co nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania dokonanego przed jej cofnięciem.

§ 9. Odpowiedzialność Organizatora

1. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy uczestnika pozostawione bez nadzoru podczas Konferencji.
2. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zmiany w programie Konferencji lub zmiany składu prelegentów Konferencji.
3. Organizator zastrzega sobie prawo, w przypadku zaistnienia okoliczności od niego niezależnych, do odwołania Konferencji, przełożenia terminu lub miejsca Konferencji, jak również zmiany formuły Konferencji.
4. W przypadku, gdy Konferencja nie odbędzie się z przyczyn zależnych od Organizatora, Organizator niezwłocznie zwróci uczestnikowi poniesione przez niego koszty dojazdu na Konferencję, w formie przelewu na wskazane przez niego konto bankowe. Koszty dojazdu na Konferencję powinny zostać udokumentowane przez uczestnika.

§ 10. Odpowiedzialność uczestnika

1. Zabrania się prowadzenia przez uczestników działalności handlowej, rozdawania ulotek i materiałów reklamowych, a także prowadzenia agitacji i zbiórek w trakcie Konferencji, bez uprzedniej pisemnej zgody Organizatora.
2. Zabrania się wnoszenia przez uczestników na teren Konferencji własnych napojów alkoholowych, substancji psychoaktywnych oraz broni i innych przedmiotów niebezpiecznych oraz ich spożywania lub używania.

3. Uczestnicy ponoszą pełną odpowiedzialność materialną za dokonane przez siebie zniszczenia zarówno na terenie obiektów, w których prowadzone są jakiegokolwiek działania związane z Konferencją, w tym również w miejscach zakwaterowania.
4. W przypadku, gdy okaże się, że uczestnik nie spełnia warunków uczestnictwa, zakłóca przebieg Konferencji lub imprez towarzyszących i utrudnia lub uniemożliwia udział w nich innych uczestników albo w inny sposób narusza Regulamin, Organizator zastrzega sobie prawo wykluczenia takiej osoby z dalszego udziału w Konferencji.

§ 11. Postanowienia końcowe

1. Konferencja ma charakter zamknięty i nie stanowi imprezy masowej w rozumieniu ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczeństwie imprez masowych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 616, ze zm.).
2. W sprawach nieuregulowanych niniejszym Regulaminem zastosowanie mają przepisy ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1061, ze zm.).
3. Wszelkie spory mogące wyniknąć z tytułu uczestnictwa w Konferencji będą rozstrzygane przez sąd właściwy dla siedziby Organizatora.
4. Organizator ma prawo zmiany postanowień Regulaminu. Po ogłoszeniu przez Organizatora zmian w Regulaminie każdy uczestnik, który wypełnił formularz rejestracyjny powinien niezwłocznie zapoznać się ze zmianami. W przypadku braku akceptacji zmian Regulaminu, uczestnik powinien pisemnie powiadomić Organizatora o takiej decyzji środkami komunikacji elektronicznej na adres: [info@vesummit.pl]. Oświadczenie to powinno dotrzeć do Organizatora najpóźniej w terminie 14 dni od wejścia w życie zmienionego Regulaminu. Jeżeli Organizator nie otrzyma oświadczenia uczestnika o braku akceptacji zmian Regulaminu w podanym wyżej terminie, przyjmuje się, że uczestnik zaakceptował zmieniony Regulamin.
5. Niniejszy Regulamin wchodzi w życie od chwili jego opublikowania na Stronie Internetowej Konferencji.